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COMITATO PROVINCIALE DI VARESE
VERBALE DEL COMITATO PROVINCIALE DI VARESE – 20 APRILE 2013-

Il giorno 20 Aprile 2013 , alle ore 09:45, presso l’Oratorio S.Giovanni Bosco di Buguggiate (VA) si è tenuto il Comitato Provinciale di Varese, alla presenza delle seguenti compagnie affiliate FITA: Compagnia  La Crocetta, I Mattatori di Buguggiate ,Gruppo Teatrale I Figli di Anna, Gli Amici del Teatro di Leggiuno, (In)versione Teatrale Sergio Bulloni, Pan di Cairate, Metro. Assenti giustificati i Consiglieri Cirinà e Vergani.
Il  Presidente Sig. Carlo Coppola inizia il dibattito dell’assemblea. 

· E’ stato aperto un C/C intestato al Comitato Provinciale presso la Banca Nazionale del Lavoro con IBAN: IT80N0100522800000000000865.
· Verrà richiesto il rimborso al Comitato Nazionale della Fita delle spese sostenute per la costituzione dell’Associazione del Comitato Provinciale.
· La Festa del Teatro si terrà a Lecco, il Presidente ha dato la disponibilità di partecipazione ai preparativi da parte  delle Compagnie del Varesotto.

· Assemblea Annuale F.I.T.A si terrà a Fiuggi il 25/26 Maggio 2013 il Presidente invita a tutte le compagnie di partecipare.
· Per quanto riguarda il colloquio avuto con l’Assessore alla Cultura del Comune di Gallarate riguardante  la proposta fatta dal Comitato di effettuare una rassegna teatrale presso il  Teatro del Popolo di Gallarate, il Comitato decide di iscriversi nell’albo delle associazioni del Comune di Gallarate e di tutti i comuni che  ne prevedono l’iscrizione.
· Viene proposto dal Dott. Giovi Gaetano una rassegna Teatrale in ricordo della sorella “ Ester”. Tale rassegna prevede un  rimborso spese per le compagnie. Per le modalità di partecipazione seguiranno comunicazioni.
La seduta viene chiusa alle ore 11.30.









IL PRESIDENTE FITA VARESE
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